

このたび本書中に下記の修正箇所がございました。申し訳ございません。

お詫びのうえ、訂正をさせていただきます。

頁	場所	誤	正
421	9行目	$D^* = \frac{a + c}{b + d - e}$	$D^* = \frac{a + c}{b + d + e}$